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Madera clara
Light wood / Bois clair / Madeira 
clara / Legna leggera

Pino
Pine / Pin / Pinho / Pino
 

Madera oscura
Dark Wood / Bois foncé / Madeira 
escura / Legno scuro

NEVAFLEX BLACKOUT MADERA

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 227 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

25 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Repetición de franjas · Line recurrence · Récurrence de ligne · 
Recorrência de linha · Repetizione di strisce · 

Transp. · Sheer 
60 mm
Solidas · Solid
100 mm

Resistencia del color · Colour fastness
Résistance de la couleur · Resistência da cor
Resistenza del colore · 

7-8 grade
Escala de azules
Scale of blue 

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 100%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 227 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

25 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Repetición de franjas · Line recurrence · Récurrence de ligne · 
Recorrência de linha · Repetizione di strisce · 

Transp. · Sheer 
60 mm
Solidas · Solid
100 mm

Resistencia del color · Colour fastness
Résistance de la couleur · Resistência da cor
Resistenza del colore · 

7-8 grade
Escala de azules
Scale of blue 

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 100%

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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40 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ cOlEccIOnES / ColleCtIonS


